
KOMISIJA ZA NAGRADE IN PRIZNANJA
OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

razpisuje

NAGRADE S PRIZNANJI
OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

ZA LETO 1981

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrade
s priznanji za posebne uspehe v razvijanju samouprav-
nega sistema in samoupravnih odnosov v organizacijah
združenega dela, krajevnih skupnostih in v občini, dose-
žene v daljšem časovnem obdobju na področjih: gospo-
darstva, vzgoje in izobraževanja, znanosti in raziskovalne
dejavnosti, kulture, telesne kulture. zdravstva in social-
nega varstva, IjudsKe obrambe in družbene samozaščite
ter družbenopolitičnih dejavnosti.

Nagrade s priznanji so lahko podeljene posameznikom.
delovnim skupinam, temeljnim in drugim organizacijam
združenega dela ter skupnostim, samoupravnim organom,
družbenopolltičnim in družbenim organizacijam, zvezam
in društvom.

V letu 1981 boobčinskaskupSfiinapodell1ado6nagrad
s priznanji.

Nagrade s priznanji so naslednje:

1. za posameznike - denarna nagrada vvišini 15.000 din
din ali likovno delo v enaki vrednosti in pismeno priznanje;

2 za delovne skupine - skupno prfznanje v obliki likov-
nega deta s posvetilom ali drug ustrezen predmet do
skupne vrednosti 40.000 din ter pismeno priznanje za
vsakega Člana skupine;

3. za temeljne in druge organizacije združenega dela ter
skupnostr, samupravne organe, družbenopolittčne in
družbene organizacije, zveze in društva - likovno delo s
posvetilom ali drug ustrezen predmet do skupne vrednosti
25 000 din in pismeno priznanje.

Nagrade s priznanji podeljuje občinska skupščina s
sklepom vsako teto ob občinskem prazniku, ki je 24. junija.

Nagrade s priznanji se podeljujejo na naslednjih po-
dročjih:

1. GOSPODARSTVO - za uspehe pri razvijanju in pospe-
Ševanju samoupravljanja v organizacijah zdruzenega dela
z gospodarskega področja, za posebne uspehe trajnej-
šega pomena, zlasti pri razvijanju produktivnosti in gospo-
darjenja v delovnih organizacijah, pri razvijanju tehnoto-
gije, pri uvajanju sodobnih metod znanstvenih, organiza-
cijskih in tehničnih dosežkov, pri vključevanju v mednaro-
dno delitev dela, pri posebnih dosežkih deiavcev v združe-
nem delu, predvsem na področju novatorstva, racionaliza-
torstva in izvoza ter za izredne dosežke na področju kme-
tijstva in gozdarstva.

2. VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA - za uspehe pri razvija-
nju samoupravnih odnosov in idejnosti vzgoje; za po-
membne uspehe pri uvajanju novih oblik in metod vzgoj-
noizobraževatnega dela ter uresničevanju vzgojnih smo-
trov; za posebne uspehe pri razvijanju splošnega strokov-
nega tn dopolnilnega tzobraževanja mladine in odraslih;
za posebne uspehe pri usposabljanju kadrov na področju
vzgoje in izobraževanja ter tehnične vzgoje.

3. RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI IN 2NANOSTI - za ra-
zvijanje družbenih in samoupravnih odnosov ter za po-
membne uspehe trajnejšega pomena, kot so: razvijanje
sodobnih metod raziskovalnih oz. znanstvenih dosežkovs
področij tehnologije in tehnike. ekonomije, medicine in
družbenih ved ter njihovo uveljavljanje v namensko upo-
rabo, v pedagoško in raziskovalno dejavnost; inovacije
(izumiteljstvo. tehnične izboljšave, koristni predlogi) za
prej navedena področja; izredna uspešnost in pomemb-
nost izvršitve raziskovalnih nalog ali izvajanje raziskoval-
nega oz. znanstvenega dela: uspešno publiciranje razi-
skovalnih in znanstvenih dosežkov doma ali v tujini, s
svojega delovnega področja; vključevanje v mednarodno
sodelovanje na področjih raziskovalnih oziroma znanstve-
nih dejavnosti ter organiziranje in vodenje strokovnih in
strokovno kuratrvnih dejavnosti.

4 KULTURE - za izjemne dosežke na gledaltškem. glas-
benem-likovnem, literarnem, publicističnem, tilmskem po-
dročju tar za dosežke drugih, za kulturni razvoi posebej
zaslužnih delavcev, zavodov in organizacij; za organiza-
cije in delavce, ki so dosegli izredne uspehe na področju
organizacije in razvoja množične kulturne vzgoje.

Pri ocenjevanju umetniške in kulturne storitve ali njene
inierpretacije se upošteva javna ocena, idejnost in po-
membnosl za kulturno življenje.

5. TELESNE KULTURE - za organizacrje in delavce, ki
so dosegli izredne uspehe na področju organizacije in
razvoja množične telesne kulture in tehnične vzgoje; za
športnike. ki so dosegli vrhunske rezultate; za organiza-
cije in strokovnjake, ki so dosegli izredne uspehe v stro-
kovnem delu s posamezniki in ekipami, pri publicističnem
in raziskovalnem detu, ki ima poseben pomen za razvoj
telesne kulture in vzqoje.

6. ZDRAVSTVENEGA IN SOCIALNEGA VARSTVA - za
razvijane družbenih in samoupravnih odnosov; za po-
membne uspehe zlasti pri izvajanju preventivnih in kura-
tivnih dejavnosti, organizaciji in vodenju strokovnlh dejav-
nosti, zdravstveni vzgoji občanov. za posebne uspehe
trajnejšega pomena pri razvijanju in izpolnjevanju social-
nega dela, za preučevanje problematike zaposlovanja. po-
klicnega usmerjanja in kadrovske politike. za posebne
uspehe pri uresničevanju družbenega dogovarjanja o te-
meijih kadrovske politike in družbenega dogovarjanja o
zapostovanju, za strokovna dosežke pri analittčnorazi-
skovainem delu, kl Ima poseben pomen za razvoj drui-
bene in stcokovne dejavnosti za socialno skrbstvo, za
posebne uspehe pri izobraievanju in strokovnem izpopol-
njevanju delavcev za potrebe socialnega skrbstva ter za
preučitev problematike na vseh področjih socialnih dejav-
nosti.

7. UUDSKE OBRAMBE IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE -
za uspehe v pripravah, organizacijj in usposabljanju de-
tovnih Ijudi in občanov na delo v vojnih razmerah. za
uspehe pri organizaciji in mobiiizaciji človeških in maie-
rialnih zmogljivosti, pri varovanju delovnib Ijudi in obča-
nov ter pri obrambi države; za uspehe pri uporabi, organi-
zaciji in razvoju. graditvi in opremljanju teritorialne
obrambe v organizacijah združenega deta in krajevnih
skupnostih. za posebne uspehe pri ustanavljanju šlabov in
enot teritorialne obrambe; za uspehe pri organizaciji in
usposabljanju štabov in enot civilne zaSčite v naseljih,
krajevnih skupnostih. organizacijan združenega dela in v
obČini, za pripravljanje in udeležbo delovnih Ijudi in obča-
nov pri usposabljanju za reševanje prebivalstva in mate-
rialnih dobrin pred vojnimi učlnki in ob hudih nesrečah; za
uspehe pri vzgoji in izobraževanju, pri organiziranju in
dogovarjanju ter samoupravnem urejanju aktivnega
odnosa delovnth Ijudi in občanov v družbeni samozaščiti
do varovanja družbene lastnine in samoupravnih odnosov
kot temeljev socialne vamosti delovnega človeka; za izre-
dno požrtvovalnost pri reševanju življenj \n družbenega
premoženja.

8. DRUŽBENOPOLITIČNIH DEJAVNOSTIH - za uveljav-
Ijanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v
temeljnih, splošnih terdrugih delegacijah; za negovanje in
razvijanje revoluctonarnihtradicij NOB; za dosežene vidne
uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v
krajevnih skupnostih; za tzredno prizadevnost in vidne
uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje sodob-
nih znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v
družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih. samou-
pravnih interesnih skupnostih. strokovnih društvih in
združenjih ter drugih pomembnih družbenlh dejavnostih.

Kandidate za nagrade s priznanji lahko predlagajo de-
lovne, družbene in družbenopolitične organizacije, sa-
moupravne inleresne skupnosti, društva. zveze ter obfiani
občine Ljubljana Bežigrad,

Predlog za podelitev nagrade s priznanjem mora biti
pisen in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o kan-
didatu tudi podrobno utemeljitev.

Pisne predloge za nagrade s priznanji je treba poslati
najkasneje do 20. aprlla 1981 na naslov

Komisija za nagrade in priznanja občine Ljubljana Beži-
grad, Ljubljana, Linhartova 13.

Vse informacije daje tajnik komisije za nagrade in priz-
nanja občine Ljubljana Bežigrad.
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